



在沈阳森林动物园熊猫馆,大熊猫抱着冰块玩耍。 辽沈晚报、聊沈客户端首席记者 查金辉 摄

熊猫抱冰降温 河马吃瓜解渴

动物消暑 有“凉”方

沈阳连续多日的高温,让人感到暑热难耐,然而在沈阳森林动物园里的大熊猫、黑猩猩、河马、松鼠猴等动物们则在动物园营造的清凉环境下怡然生活,享受着夏日消暑大餐。

昨日,在沈阳森林动物园记者看到,在动物馆舍和室外运动场搭建凉棚、洞穴等遮蔽处,避免太阳直射,小动物纳凉。

在动物园里,几只松鼠猴时而攀爬,时而兴奋地荡着秋千,饲养员拿来提前做好的小冰块和凉西瓜,递送进笼字。顽皮松鼠猴马上凑在一起舔着冰块、吃着西瓜,几口下去连西瓜皮都啃得干干净净。

大熊猫馆内的室内空调温度适宜,每

天饲养员都会为“冰清”“冰华”“浦浦”“发发”四只萌宝准备新鲜的水果、蔬菜,还有它们喜欢的果蔬汁“冰棒”。

到了夏天,河马大顺也十分享受,常在水里泡澡降温,还能每天吃到大西瓜,只见它张大嘴,一口下去半个大西瓜就被吃掉了。

小熊猫馆内的饲养员会将西瓜清洗干净后切成丁状,和苹果丁、竹叶等食物一起放在整块冰上端给小熊猫。

红嘴巨嘴鸟张开巨嘴吃着切好的水果,引来众多游人拿起手机纷纷拍照。在鸟馆,每一个室外都设有喷水花洒,天热就来冲个凉。

白犀牛室外运动场的两个大泥坑,是饲养员们专程为犀牛挖得“泥浴”坑,在这过程中能够降低白犀牛皮肤表面温度,还能有效预防蚊虫叮咬。

为了动物们夏季健康,气温一旦接近30℃,沈阳森林动物园就会采取送西瓜、加冰块、喷水等多种措施为动物们降温。

除此之外,动物医院的兽医们会科学配比,在部分动物的饮食中加入一些可以达到防暑降温效果的中药,将夏桑菊颗粒加入黑猩猩等动物的饮用水中,防止高温动物中暑。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王月宏



小熊猫品尝冰镇西瓜。



松鼠猴享受冰块、西瓜和大麦虫拼盘。



河马一口就能吃下半个西瓜。



红嘴巨嘴鸟吃水果解暑。

版权所有 违者必究

总值班:张红宇
一版编辑:赫巍利
一版美编:颜威
图编:王泰舒

零售
专供报



6 935970 566666